WIJKRAAD

Verslag bewonersvergadering Wijkraad Boxmeer Centrum
Datum: 16 april 2025

Aanvang: 19.30 uur

Locatie: Hotel Riche, Steenstraat 51, 5831JB Boxmeer

Aanwezig: zie presentielijst

1.0pening door de voorzitter
Eric opent de vergadering met een hartelijk welkom aan allen en een speciaal welkom aan
wethouder Maarten Jilessen en gebiedsmakelaar Jacqueline van Kempen van de
Gemeente Land van Cuijk.

2. Mededelingen

o Afmelding bewoners: Dhr. Piet Tak

o Vanwege dringende verplichtingen elders kan de wijkagent helaas niet aanwezig
zijn.

o Een bewoner van de wijkraad centrum heeft interesse om zitting te nemen in het
bestuur en is zich aan het oriénteren. We zijn er erg blij mee, en hopen dat het
bestuur uitgebreid kan gaan worden.

o De geveltuintjes worden binnenkort gerealiseerd. Een 5-tal bewoners van de
Steenstraat willen graag hun medewerking verlenen. 3 mei worden de planten
gezet.

o De nieuwe website van de gezamenlijke wijkraden is online met nieuw logo.
www.wijkraadboxmeercentrum.nl is onderdeel van gezamenlijke wijkraden. Er is
ook huis-aan-huis een wijkblad verspreid met aan één zijde informatie van alle
wijkraden ( algemeen) en de andere zijde informatie van wlke wijkraad apart. Een
tweede wijkblad wordt in het najaar verspreid.

3. Verslag van de kascommissie

o Het financieel overzicht van 2023 wordt getoond en is door de kascommissie,
bestaande uit mevr. Jose Brienen en John Schaap goedgekeurd. Het jaar 2024
moet nog gecontroleerd worden en zal in de bewonersvergadering van het najaar
besproken worden. De huidige kascommissie wil dit nog doen. Met hartelijke dank
van het bestuur.
Aangezien het saldo het toelaat zouden we graag iets substantieels met het
bedrag willen doen. Ook in het kader van het 20-jarig bestaan van de wijkraad ( in
oktober) zou dat een mooie gelegenheid zijn. Ideeén van de bewoners zijn
welkom!!


http://www.wijkraadboxmeercentrum.nl/

Op dit moment ontvangen we € 3000,00 waarderingssubsidie en € 2500,00 voor
kerndemocratie per jaar.

4. Bewonersinitiatieven en de subsidiemogelijkheden vanuit de Gemeente Land van Cuijk

Mevr. Jacqueline van Kempen,is gebiedsmakelaar van de Gemeente Land van Cuijk
en zij vertegenwoordigd de plaatsen Boxmeer, Beugen en Rijkevoort

De gebiedsmakelaar is de verbindende schakel tussen gemeente en bewoner en (
maatschappelijke ) organisaties. En werkt nauw samen met de gebiedswethouder,
met als doel de leefbaarheid in de kernen verbeteren en sneller de contacten met de
juiste personen binnen de Gemeente te leggen.

Mevr. Van Kempen legt uit dat er elk jaar € 7500,00 per wijk/kern beschikbaar is voor
inwonersinitiatieven. De mogelijkheid om dit aan te vragen kan van 1 januari tot 1
november. Als je , met een groep inwoners samen of met vereniging, buurt een goed
idee hebt dat de leefbaarheid in de wijk/dorp verbetert, bestaat de mogelijkheid dat er
financiéle steun door de Gemeente aan wordt verleend. Op de website van de
Gemeente Land van Cuijk, onderdeel participatie platform, kun je hier meer informatie
over vinden.

In Boxmeer-Oost is hierdoor het project “Samen Tuin “gerealiseerd, bij iedereen wel
bekend.

Het moet wel voldoen aan een aantal voorwaarden:

o Inwonersgroepen...niet commerciéle organisatie.

o Hetis de bedoeling dat het binnen één jaar gerealiseerd dan wel opgestart is.

o Er moet draagvlak zijn.

o De wijkraad kan bij de aanvraag hulp bieden.

o Je moet een Stichting of Vereniging zijn.

o De gebiedsmakelaar, Mevr. Van Kempen toetst de aanvraag.

o Hetis niet bedoeld voor jubilea of feestjes.

Voorbeelden:

o Het aanleggen van kabouter pad...

o Een voorbeeld kan zijn : “Meer groen in het centrum “

o Een kastje in de buurt met boeken die geleend kunnen worden.

Bereikbaarheid gebiedsmakelaar:

o De gebiedsmakelaar mevr. Jacqueline van Kempen is bereikbaar via de website
Gemeente Land van Cuijk.
E: jacqueline.vankempen@landvancuijk.nl/ kerndemocratie@landvancuijk.nl
Tel: 0485-853187.
Ook op de gementepagina van Maasdriehoek/ Boxmeers Weekblad wordt
regelmatig aandacht besteed aan dit onderwerp. Deze krant wordt zeer slecht
bezorgd, mede doordat er te weinig bezorgers zijn.

o 5. Veiligheid binnen het centrum en wat kunnen we er zelf aan doen?

Omdat dat de wijkagent niet aanwezig is, gaan we de aandachtspunten rondom
veiligheid zelf in kaart brengen en op een later tijdstip met de wijkagent /
gebiedsmakelaar bespreken.
Behalve dat er sommige dingen niet goed gaan, gaat er ook heel veel wel goed!
Wat gaat er goed?
Reacties van bewoners:
o Erwordt goed hard gereden.
Daar wordt aan gewerkt. Er zijn onlangs op diverse plaatsen in Boxmeer DSI
geplaatst die de snelheid meten. Deze worden om bepaalde tijden op andere plekken


mailto:jacqueline.vankempen@landvancuijk.nl/
mailto:kerndemocratie@landvancuijk.nl

gehangen door de leden van wijkraden. Het wordt niet geregistreerd, maar
desondanks heeft het wel effect.
Het meten zou, volgens een bewoner, wel mogelijk moeten zijn.

O

o
o
o

Bloemen die in de straat hangen erg mooi. De ondernemersvereniging heeft dit
gefinancierd en laten ophangen.

Boxmeer, mooie bloembakken, vriendelijke mensen , behulpzaam

Straks mooie straat voor de Vaart, wielerronde

Fantastisch dat wij nog steeds gratis parkeren hebben. Hopelijk kan dat nog lang
zo blijven

Wat gaat er niet zo goed?

o
o

O

Kan er 30km zone op de Raetsingel komen? *

Laad en losplaats in Koorstraat grote vrachtwagens. De auto stationair en
onderwijl zitten bellen in de auto!!**

Op voetpad bij Sushi/ op stoep bij Douairiére parkeren zeer regelmatig auto’s ,
waardoor rollator niet doorkan. Bij sushi verhinderd uitzicht**

Er wordt van alles naast de groene kledingcontainer ( bij de Jumbo) gegooid. Een
vervelend uitzicht voor omwonenden. Zou deze container verplaatst kunnen
worden naar b.v. de Gemeentewerf? **

Er is veel overlastdoor jongeren in de parkeergarage van de AH en het Joods
monument**

In de bocht Raetsingel/ St. Jozefstraat komt regelmatig vrachtverkeer dat de
muurtjes van omwonenden beschadig. **

De containers bij Sushi winkel( De Raetsingel) staan vlak tegen tegen elektriciteit
huisje, een gevaarlijke situatie.**

Het parkeren in de Metworstlaan is een groot probleem, dat al meerder keren bij
de Gemeente is aangekaart. **

Fietsen in voetgangersgebied...is een doorn in het oog van velen**

Een bewoner heeft gevraagd of het mogelijk is een wadi te realiseren bij het
speeltuintje Carmelietenstraat-Oost? Zij heeft daar geen antwoord op ontvangen.
Dit loopt samen met de vraag van een andere bewoner om het speeltuintje te
vernieuwen. We hebben dit voorgelegd aan de Gemeente, maar het
onderhoudsschema van de Gemeente geeft aan dat dit in 2027 op de agenda
staat. **

Oversteekplaats Carmelietenstraat- Oost/ Carmelietenstraat-West? **

Nieuwe plein Raadhuisplein nauwe doorgang , moeilijke doorgang voor
rolstoelgangers.

In het parkje bij Madeleine wordt drugs gedeald.*

Is er in overweging genomen dat de hele Steenstraat éénrichtingsverkeer wordt,
dus ook het deel vanaf de Pomp tot rotonde bij Metworstlaan?*

Hoe kun je elektrische auto laden op Weijerplein als blauwe zone 2 uur is, en
opladen 4 uur duurt?*

Bewoner heeft al eens aangekaart dat er 1500 auto’s per uur langs komen op de
Julie Postelsingel/ Burg.Verkuylstraat. **

Na de herinrichting van deze straten wordt het 30 km zone.

Wat komt er op plek voormalig postkantoor?

Dit is nog niet bekend.

Opmerkingen vanuit Gemeente/ Wijkraad:

Gemeente heeft contact met nieuw bedrijf straatcoaches en deze gaan de andere
straatcoaches vervangen.

Gemeenteapp verandert in Buiten Beter App.

De punten ** zijn voor 1 december 2024 door ons ingediend via de lijst WIU (
Werk in Uitvoering) bij de Gemeente. Hierop hebben we helaas nog steeds geen
antwoord ontvangen.

De * punten gaan we bespreken met de wijkagent/ gebiedsmakelaar en indienen
bij de WIU.



6. Ontmoetingsdag

O

Elk jaar organiseren we een ontmoetingsdag voor onze bewoners, die elke keer
weer met enthousiasme worden ontvangen. We proberen er elke keer een
originele middag van t e maken( kraampjes , workshop, muziek) maar het is
moeilijk om steeds iets anders te verzinnen. We zouden het fijn vinden als de
bewoners meedenken, en ndg fijner vinden als bewoners willen helpen
organiseren. Wie wil meedenken?

In het kader van het 20-jarig bestaan van de wijkraad , kunnen we dit misschien
koppelen aan de ontmoetingsdag en er iets speciaals van maken.

7. Rondvraag

O

Een bewoner vraagt of er een kerstboom geplaatst kan worden in het centrum.
Dit heeft onze aandacht maar is lang niet altijd uitvoerbaar.

Het eenrichtingsverkeer instellen Van Coothstraat-Markstraat-Korte Markstraat is
iets dat de gemeente wil uitvoeren, maar kan pas nadat er een
haalbaarheidsonderzoek is uitgevoerd. Pas als er draagvlak is , wordt het
uitgevoerd.

We hebben dit al diverse malen met de Gemeente besproken, het heeft onze
aandacht. Mochten er veranderingen plaatsvinden dan kunt u dit op onze website
lezen.

Hebben mensen die van parkeerterrein komen voorrang?
?

Voetgangers pad Steenstraat?

In Sambeek staan bakken voor hondenpoep

Kan dat hier ook komen.

Antwoord: kan via wijkraad bij WIU aangevraagd worden.

Mevr. Storm zou graag haken geplaatst zien aan de lantaarnpalen om de plastic
zakken aan op te hangen.

We gaan deze vraag indienen bij de WIU.

Sluiting.

Eric sluit de vergadering, dankt ieder voor zijn/haar bijdrage.



